

{jcomments off}



Ruth Beitia ha conseguido la medalla de oro en la prueba de salto de altura en el Campeonato de Europa que se está celebrando en Helsinki.

Tras seis medallas en pista cubierta, la pupila de Ramón Torralbo logra su primer metal en un campeonato internacional al aire libre, subiendo además a lo más alto del cajón.

La atleta cántabra comenzó su concurso saltando a la primera sobre 1,85, guardó fuerzas cuando el listón se situó sobre 1,89, y franqueó en su primer intento sobre 1,92 y 1,95.

Solo dos atletas franquearon el listón sobre 1,95: Ruth Beitia (con un concurso inmaculado hasta esa altura), y la noruega Tonje Angelsen, la cual ya tenía un nulo sobre 1,89. Ambas atletas saltaron 1,97 en su tercer intento, y con la pista mojada, fallaron sus tres intentos sobre

1,99. La rusa Gordeyeva, la sueca Green y la ucraniana Holosha compartieron la medalla de bronce.

En la temporada en la que ha anunciado su retirada de las pistas, la atleta del Piélagos Inelecma consigue el mayor logro de su dilatada carrera. En su palmarés internacional destaca una medalla de plata y un bronce en Mundiales en Pista Cubierta, y tres platas y un bronce en Europeos en Pista Cubierta.

Por otro lado, Zulema Fuentes-Pila se clasificó por tiempos para la final de los 3.000 metros obstáculos (sábado, 18:55). La atleta del Piélagos Inelecma fue séptima en la segunda semifinal, con una marca de 9:54.16, y tomará parte en su tercera final en un europeo al aire libre, tras las disputadas en Goteborg (2006) y Barcelona (2010).

Diego Cabello por su parte se quedó a 3 centésimas del récord de Cantabria de 400 metros vallas que él mismo batió el pasado 12 de junio en Salamanca. El atleta campurriano finalizó la semifinal en séptima posición, con una marca de 50.52, siendo decimosexto en la general del europeo. [Clasificaciones](#)